口袋奇兵科技助手快捷键及高级功能说明

A

在主城或地图场景，打开联盟面板
B

在主城或地图场景，打开道具面板
D

在主城或地图场景，打开每日任务面板
H

在主城或地图场景，打开英雄面板
I

在主城或地图场景，打开用户信息
M

在主城或地图场景，打开邮件面板
R

在地图场景，打开雷达面板
S

在地图场景，打开搜索/搜索结果，连续两个S键按上次条件搜索怪物。
T

在主城或地图场景，打开主线任务/悬赏任务面板
0-9

在出征界面里，0-随机单格兵，9-一键上阵，其他：预设队伍

Space
常用快捷键，快捷帮助，加入集结，实现类似鼠标双击功能，以及一些常见默认操作
Enter
切换主城/世界，实现类似鼠标双击功能，以及一些常见默认操作
Insert
加入集结/参与第一行集结，在弹出加入集结提示后，连续两个Insert键迅速转到集结出征页面加入最新的集结
Delete
快速删除兵营或士兵，分解英雄技能。
Add

同Insert键
Escape
最常用的按键，提供关闭/返回功能，可快速关闭屏幕窗口，返回到地图或主城界面。 
Tab

在世界地图场景，屏幕快速切到自己的基地
Ctrl+B
快速打开联盟建筑面板，用来获取机械田信息
Ctrl+C
在世界地图界面R4可以直接建筑电站，选取好位置后可以空格键立即单兵出征建电站
Ctrl+D
快速打开纯彩晶蝶获得窗口，可0.6折购买纯彩晶蝶，不受科技墙限制
Ctrl+E
一键造兵功能，可立即填满陆海空三军训练营
Ctrl+G
宝藏行会碎片快速合成
Ctrl+M
快速合兵

Ctrl+R
降级修理所有损毁士兵
Ctrl+S
快速打开快捷技能窗口，用来发动皮肤技能

Ctrl+U
所有攻击行军加速至3秒内到达
Ctrl+Z
快速打开宝藏商店列表，选择心仪的打折道具
Ctrl+0~9
在基地信息弹出框，快速攻击（0-单兵，9-自动，1~8-编队）
Ctrl+`
同Ctrl+0，便于快速攻击时单手操作。
部分常用的高级功能支持快捷键打开功能面板，快捷键对应的高级功能如下：
Alt+A
打开“攻击黑暗敌军”功能窗口
Alt+C
打开“自动发起集结”功能窗口
Alt+E
打开“搜索引擎管理”功能面板
Alt+F 
打开“查找玩家坐标”功能面板
Alt+G 
打开“自动采集资源”功能面板
Alt+H 
打开“自动拯救难民”功能面板
Alt+J 
打开“自动加入集结”功能面板
Alt+P 
打开“免受攻击保护”功能面板
Alt+Q 
打开“一键快速攻击”功能面板
Alt+R 
打开“快速修理士兵”功能面板
Alt+S 
打开“搜索世界地图”功能面板
Alt+T
打开“宝藏卡车信息”功能面板
Alt+V
打开”关于科技助手”功能面板
Alt+Z
打开“每日常规任务”功能面板
为了减少游戏本身设置对体验的影响，增加了关闭距离提示按钮和自动快速联盟帮助功能：
F1
在其他窗口/标签页打开本帮助文档。
F3
显示/关闭世界地图距离泡形按钮及联盟标记按钮，游戏内距离按钮容易触发误操作，通过此键关闭此按钮。手机用户可点击头像->设置->设置，在开关项底部有科技助手的此项设置开关。助手默认不显示距离按钮。
F4
显示/隐藏交互图标按钮，隐藏交互按钮，窗口就只显示世界地图或基地信息，便于更好的观察世界地图/基地信息。
F6
开启/关闭快功三连选项，启用后当发起快速攻击时，自动连续攻击三次目标基地（第二第三次为单兵攻击）。助手默认未开启快攻三连选项。手机用户可点击头像->设置->设置，在开关项底部有科技助手的此项设置开关。
F7
暂停/恢复连续攻击，可在不停止连续攻击建筑的前提下暂停攻击建筑，如需继续，可恢复攻击。

F8
开启/关闭战斗模式，开启战斗模式后，所有科技辅助的高级功能自动关闭，关闭战斗模式后，打开所有科技辅助高级功能自动打开。手机用户可点击头像->设置->设置，在开关项底部有科技助手的此项设置开关。
双击鼠标
在世界地图上，针对不同目标，双击鼠标可自动发起攻击、集结、采集、挖掘、等动作，出击速度较大提升。此类鼠标双击动作，也可以通过键盘的Space或Enter触发。
关于鼠标双击的默认动作，除了出征，目前双击还支持切换城市皮肤等，今后视情况再考虑支持更多双击功能。
出征画面优化，在出征页面可以直接Esc键退出，不会再弹出确认提示。
Tips：世界地图界面，打开雷达面板，点击雷达任务，连续空格/回车键，可快速完成救援/挖掘等任务。需要派兵出征的也可以迅速派兵出征，按键顺序如下Space，– Space，0..9，Space，或者换成Enter键。绝大部分场景，Space和Enter都可以互换使用。
关于高级功能的部分说明
对于使用电脑玩家，可通过鼠标右键点击激活所有高级功能菜单，部分高级功能还支持键盘快捷键打开（高级功能快捷键是Alt+字母的组合键，见前页关于快捷键说明）。对于使用手机玩家，长按基地或者世界地图空白区域可以激活高级功能菜单。
查找玩家坐标功能支持实时地图查找玩家的基地坐标及关联坐标，部分出征其他玩家机械田的坐标也有能找到，比搜索世界地图找的更详细一点。不能在永恒地图上使用该功能
搜索世界地图功能在大部分情况下可以替代查找玩家坐标功能，或者按照世界地图点的类型分类检索，如检索地图上所有机械田，机械塔，联盟田等，在如夺宝奇兵、美食家等一些活动需要在地图上寻找目标，该尤其适用；如需分类检索，清点击“名字或ID包含”标签来切换世界地图搜索模式，四国八国期间不能使用该功能。
高级功能中很多任务需要行军，选择单兵时科技助手会安排最低等级的1个兵进行出征，不带英雄，自动即为一键上阵游戏自动安排英雄和士兵出征，其他编队1至编队8对应游戏预设出征，当设置编号为1-8，且勾选了检查行军，则跟据预设编队英雄及士兵数量，对当前出征英雄和出征士兵进行严格检查（英雄必须全部可上阵，等级士兵数量必须不低于预设士兵数量）。当不勾选检查行军时，只要当前有空队列，且满足预设等级出征士兵数大于0，即可行军，需要多队刷野时不勾选检查行军即可支持多队同时刷野；当勾选自动体力时，系统会自动根据任务需要补充体力（支持大小体力瓶等各种体力补充道具）。
攻击黑暗敌军在四国八国期间可勾选中立区，勾选中立区后，优先搜索中立区的黑暗敌军或黑暗机甲。

自动发起集结功能可以设置集结使用的编队，集结时间，间隔时间，集结次数等基本参数，此外当勾选多中集结类型时，共享集结参数，俱星集结具有较高优先级，一旦勾选俱星集结类型，则会最多做完10次俱星集结任务后才开始执行其他集结任务，其他任务有多种时随机生成；发起集结和自动加入集结一样支持黑白名单规则，会自动遣返黑名单/非白名单内的玩家，黑白名单玩家可以设置多个，空格分隔。玩家名字不需要输入全部，只要包含足以识别玩家的字串即可。点击默认黑名单规则，点击该标签可以切换规则。

自动加入集结功能可以设置加入集结的类型、次数，编队、延迟加入时间等基本参数，可设置距离限制功能，过滤恶意远距离集结；此外还增加了黑白名单规则（默认黑名单，点击标签可以切换规则），黑名单规则含义是指不加入出现在黑名单中集结发起者的集结，白名单规则含义是只加入出现在白名单中集结发起者的集结。黑白名单玩家可以设置多个，空格分隔。玩家名字不需要输入全部，只要包含足以识别玩家的字串即可。一般情况下跟车的设置黑名单规则，帮别人打俱星可设置白名单规则。为了不影响其他玩家的游戏体验，自动加入集结时应尽量设置延迟3秒以上。对于参与的集结，科技助手会根据当前集结的最大允许出征士兵数量进行自动调节，该功能对于帮助盟友打俱星特别有帮助。

机械大师可以设置自动建造机械田，包括谷仓设置，炼油设施，采金设施及提纯设施，为了确保最大收益，一般可设置为单兵建造，并设置自动召回，由于单兵并自动召回，一般不需要勾选采集技能；如果需要采集编队建造并采集，则需要正确设置编队，且不勾选自动召回，勾选采集技能；这样采集编队造好机械田后就自动转为采集资源。
自动采集资源功能会跟据定义的采集类型自动安装最优采集技能，如果有矿工皮肤，会自动切换为矿工皮肤（因为皮肤在到达采集瞬间对采集速度有影响，所以不会自动切回正常皮肤），请注意，对于参与采集的英雄，要空出技能组2，对于泰温甘索这类专有采集技能的英雄，专有技能也要在技能组2安装一个，其他空出，采集出发时会自动切换到技能组2并安装采集技能，出发后会卸下采集技能并切换回技能组1，这样既保证了最高采集速度，也不影响基地产金速度。自动采集功能仅支持机械田和普通田。
捐打联盟机甲功能中捐献机甲碎片数量可设置随机甲等级变化而捐献数量不同，捐献机甲碎片数量设置格式为w,x,y,z；用半角逗号分割，其中w表示机甲捐献总数小于等于500时捐献的碎片数量，x表示机甲捐献总数小于等于1000时捐献的碎片数量，y表示机甲捐献总数小于等于5000时捐献的碎片数量，x表示机甲捐献总数大于5000时捐献的碎片数量。例如当捐献数量设置为1,2,3,4时；则当开的是350机甲时，助手自动捐献1个碎片；当开的是600机甲时自动捐2个碎片；当开的是2000机甲时自动捐3个碎片；当开的是6000机甲时自动捐4个碎片。
免受攻击保护功能支持3种保护模式，分别为护盾保护、迁城保护、出征保护，三种保护的优先级为护盾保护>迁城保护>出征保护，三种保护均可设置启用或关闭。当同时启用多种保护时，遵循上述优先顺序；此外，当科技助手判断某种保护无法启用时，会使用下一个保护措施，比如：没有护盾道具，或者当处于狂热状态无法使用护盾时，免攻保护会继续判断是否具备迁城保护条件（勾选迁城保护，有迁城道具，且未有出征队伍），满足条件则迁城，迁城区域设置为可以迁城的区域，科技助手将地图按照九宫格，分为上中下，左中右，分别为1-9(1为左上角为区域，9为右下角为区域)，0表示自动区域，即科技助手会智能选择迁城区域，当跨服活动时，迁城区域自动选择作战区域（进攻时）或躲避作战区域（防守时）迁城。如果不满足迁城条件则降级为出征保护（勾选了出征保护），出征保护触发时如果属于某一联盟，则启用集结战锤/集结对方城市功能（跟据地图场景识别），若不属于任何联盟则启用采集出征，出征保护按队列的设置顺序出兵，如123，则跟据当前可出征队伍数量自动按照预设1，2，3的出征进行集结或采集（顺序金矿粮油，等级1-5）,一般而言如果最大可出5队且主力习惯于放在4的话，建议出征保护设为4xxxx4（x代表为预设其他编队，4代表主力，如41234），这样确保主队军种得到最大的保护。
在两种情况下会触发免攻保护，1：当其他玩家对你发起攻击的瞬间且满足触发条件（综合军力评判）立即触发保护动作，通过综合军力评判确保不会出现攻击者单兵或者过低战力也触发保护；2：敌方玩家（跨服活动的跨区玩家/内战时的叛军）迁城目的地抵近本人基地（周围）且战力高于自己时，1秒后触发保护动作。双重保护机制确保在跨服或者内战中免于被打。
被攻击时会自动计算攻击行军到达时间，在攻击行军到达1~2秒左右切换到快攻战斗皮肤，确保最大防守战力，战斗结束后切换回原皮肤。
免受攻击保护功能尽量保护玩家遭受攻击或遭受攻击时尽量保护士兵免受损伤，但因为是战力估算准确性及其他一些不可控原因，无法做到绝对保护。

快速攻击基地功能启用后，在点击敌方玩家基地时，会弹出攻击窗口，此时基地弹出窗口增加了“快速攻击”和“跟踪”两个按钮，在不攻击对方情况下选择跟踪，可以一直跟踪对方位置（Tips:跟踪期间地图不要离开被跟踪者附近区域，否则会丢失跟踪；当跟踪对象被打飞后，无法继续跟踪），点击弹出框的快速攻击按钮会跟据快攻预设编队进行攻击，也可以使用快捷键Shift + 0~9按编队（0：单兵，9：自动）进行攻击；快速攻击功能可自动迁城，攻击前自动迁城贴近对方基地，可加速攻击，勾选加速攻击后，攻击行军出发后会自动加速到离目标基地5秒以内；快速攻击自动启用跟踪功能，当攻击对方且对方迁城时，自动跟踪到对方新地图位置，同时自动撤回出征，为连续快速攻击做好准备；当攻击到对方并返回后，自动停止跟踪。
快攻可以在第一支攻击队伍出发前切换增加出征的皮肤（多支队伍攻击，只会第一支增加出征），出发后，自动切换到战斗皮肤（可在快攻设置里选择），F8切换到战斗模式后，默认会安装蘑菇皮肤，确保战斗模式开启期间不会被对方侦察，快攻发起后切换成战斗皮肤，战斗结束后切换回蘑菇皮肤。
快攻如果未勾选加速攻击，也可以按Shift+U快捷键，对所有攻击行军进行加速，一键加速到3秒以内。
快攻支持自动补位，即当因兵不足造成预设的攻击编队（不含0，9）有空位时，会自动按照原兵种类型进行降级补兵，补兵的等级不会高于原兵等级；如果编队设置的机甲不可使用也会补充可用的最高战力机甲，如果所有机甲均不可用，会跟据阵型自动补充相应军种的士兵。
键盘的CapsLock打开后。就自动打开快攻的一键3连功能，三连的第二次和第三次出征自动单兵，间隔1秒。
非跨服活动期间，由于无法迁城到非本盟堡垒区域，故无法对处于非本盟的堡垒区域内玩家发起快速攻击。
免攻在无双、曙光、永恒等活动中不可使用，记得开启战斗模式关闭这两个功能。快攻在未勾选迁城攻击前提下方可在无双、曙光、永恒等活动中使用。

连续攻击建筑可以用来在跨服、四国/八国、战争日和约定对象互刷军功/积分，也可以用来给电站，堡垒或塔续火。可勾选特定建筑类型和攻击军种，可以设置单兵自动满兵攻击模式，并设置士兵等级范围和攻击次数；启动后，点击建筑弹出信息窗口时，符合攻击条件会出现连续攻击按钮，点击即可连续攻击该建筑，在连续攻击过程中会自动降级修兵。需要注意的是，该功能不会自动卸下对应军种的强化，如果和对方约定互刷军功，注意要提前手动卸下对应军种的强化。在连续攻击时，可按F7暂停攻击，再按F7恢复攻击。
自动修兵功能可以根据定义的兵种进行修兵，支持受伤修理和损毁修理，受伤修理支持快修及全修/部分修，当未勾选全修时，会根据快攻设置的兵种和数量进行定量修理以减少维修及加速成本，损毁修理只降级修理指定军种，可自动合兵（合兵功能只会合并损毁降级的士兵），快修支持道具修和钻石修。场景支持平时，天梯活动，无双活动，征服者活动。
空投补给活动中，金色空投优先，当金色空投勾选，且任务完成前不会触发拉普通空投任务，另自动空投补给功能只会在飞机空投降落瞬间且有空闲队列时才会触发，这也就意味着当空投瞬间没触发任务，后续不会再主动触发空投任务。
对于高级功能的任务计数器每日清零，当任务是有每日奖励次数限制的，不会重置设置的次数；对于攻击黑暗敌军、自动发起集结、自动拯救难民这类任务如果勾选了每日清零选项，则在零点时同时将设置的次数清零。
其他常规功能项中包含一般常规任务，为了保持玩家的游戏乐趣，常规任务优先级一般低于手动操作。比如对于每日补给、生产材料、荒野行动、远征行动等任务在奖励时间/次数溢出时自动领取，金币收割每3小时收割一次；雷达任务在体力达到最大上限一半时触发（部分需要士兵的雷达任务/采用刷野编队）；对于每日钻石、军级奖励及月卡奖励等，会在每日零点启动领取；城市技能可以代领每日皮肤奖励，对于护送体力花的奖励，可自行设置对方的ID。
旗舰用户可以参与周一金币榜争夺，在其他常规任务里勾选争金币榜并启动后，在每周一凌晨开始每隔1秒自动捐献快速作战科技和重建兵工厂。每次重建数量受当前兵工厂数量限制，且最多重建32个；周二凌晨自动停止。由于重建兵工厂是根据当前地图上兵工厂数量来确定重建数量和位置的，在某些情形下可能会因为没用获取到当前工厂信息造成重建自动终止，此时需要手动在地图上建造兵工厂来触发重建。

跨战区演习在每天的23：59：00触发，演习开始前会自动设置快攻皮肤，激发城市技能，并根据之前的跨区演习攻击阵型，防守阵型以及快速攻击基地中预设的编队来生成跨战区攻击阵型，依据自身战力来智能筛选和挑战目标，如果挑战失败，在本轮不再挑战该玩家。跨战区演习结束后自动切换会原皮肤。
科技助手可以自动完成新次元矿活动，新次元矿助手策略为：达到80级有雷神科技就只采雷神矿类型，否则只采粮/油类型，英雄条件满足采5星，否则降星；自己矿洞联盟矿坑为5星可采集类型时分享，空闲联盟矿坑不满足分享条件（5星可采集类型）且有免费刷新次数时刷新；随机采集满足条件的自己矿坑和联盟矿坑，当联盟频道出现联盟矿坑分享信息且为5型可采集类型时快速采集；只封存/偷取5星雷神矿，自动领取自己采集奖励和联盟坑盟友采集奖励。
只要在其他常规任务里勾选次元矿洞，启动后，一般每日上午8点左右完成全部的任务。
科技助手已经做到所有高级功能没有基地地图或世界地图视图限制，即使在基地里，照样可以自动抢空投，即使在世界地图里，一样可以重建兵工厂消费金币争金币榜。
领取宝藏馈赠图、打击航母等活动自动单兵完成，如需使用请在其他常规任务里勾选超值活动，领取宝藏图最快加速到7秒以内（可打开其他常规活动的参数设置链接，所有其他常规任务中可配置参数集中管理）。
查询世界地图、查找玩家坐标、遗迹资源信息等功能使用前需要小号支持，可开通3个QQ号（也可以手机或微信），每个QQ号在三个战区建1级小号，共9个小号在各战区之间均匀分散。小号建号后，可在大号的搜索引擎管理控制面板通过扫码绑定小号，即可使用上述功能；由于QQ登录的token有时效性限制，可能需要每2个月左右重新绑定QQ小号。如果小号助手没有自动帮升级到5级，请手动升级至5级；注意，一个登录账户下所有小号必须都要5级及以上且必须所有角色状态正常。不然该登录账户下所有角色可能均不可使用做搜索引擎。
搜索世界地图功能支持平时及跨战区天梯赛、征服者、王者无双活动期间全地图找人/分类检索功能，查询夺宝奇兵坐标需点击“昵称或ID包含”标签，会自动切换到地图分类检索模式。此时可以看到战区地图各类型建筑的坐标。包括夺宝奇兵的坐标。找人功能支持高级筛选，支持隐藏同盟/同区/高战/开盾的玩家信息。搜索世界地图功能在查询结果里点击战力单元（夺宝时点击小队成员信息单元）可显示跨战区演习出征及军种等战力信息，点击结果的列头可自动按列升级/降级排序，便于快速查找定位玩家。
Tips:在战斗活动期间，请按F8打开战斗模式，战斗模式会关闭所有高级功能，避免其他不必要的高级功能的干扰，然后如果满足快攻免攻使用条件可手动打开快攻免攻功能，注意：部分高级功能如果不关闭会频繁和游戏服务交互，可能造成短暂封号。

